


Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental

Médio
Supe- 
rior

Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 
10 S.M.

PEA
NÃO 
PEA

Ótimo/ bom 61 62 59 54 60 61 67 60 64 57 60 62 58 65 49 63 57

Regular 29 28 29 37 32 28 23 25 23 34 31 27 34 25 32 27 32

Ruim/ péssimo 8 8 9 8 7 9 9 10 10 7 8 9 7 7 14 9 8

Não sabe 2 1 3 1 2 2 2 5 3 2 3 1 2 5 2 3

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Total Nos. absolutos 830 372 458 149 193 172 190 126 375 359 96 475 247 55 37 542 288

P.11. O prefeito João Paulo vai completar 7 anos e 8 meses de governo.
Na sua opinião ele está fazendo um governo:______?

(Resposta estimulada e única, em %)

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL OCUPAÇÃO 

Projeto: PO3416

Base: Total da amostra - Cidade de Recife

Data do campo - 21 e 22/08/2008 



Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental

Médio
Supe- 
rior

Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 
10 S.M.

PEA
NÃO 
PEA

Zero 4 5 4 3 4 3 6 6 7 2 3 5 1 5 14 4 5

1 1 1 1 2 1 1 2 1 1 1 1 1 2 1 1

2 1 1 1 2 1 1 2 1 0 3 1 1 2 3 1 1

3 1 1 1 2 1 1 1 2 1 2 1 1 2 1 1

4 1 2 1 2 2 3 2 1 1 2 2 1

5 10 8 10 16 7 12 7 6 8 12 7 9 9 13 14 10 9

6 10 9 10 13 12 8 8 6 5 9 27 7 13 4 19 9 11

7 15 16 14 19 17 16 9 13 8 19 24 12 20 27 3 15 15

8 21 21 21 27 26 15 18 17 15 27 20 20 22 16 30 21 20

9 8 8 8 5 7 11 8 8 9 7 6 8 7 13 9 6

10 27 27 27 11 21 29 38 35 41 18 7 32 21 16 16 26 29

Não sabe 1 0 2 1 1 1 2 2 2 1 1 1 2 3 1 2

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Total Nos. absolutos 830 372 458 149 193 172 190 126 375 359 96 475 247 55 37 542 288

NOTA MÉDIA 7,4 7,4 7,4 6,9 7,2 7,5 7,7 7,4 7,7 7,3 6,6 7,5 7,3 7 6,2 7,4 7,4

OCUPAÇÃO 

P.12. De zero a dez que nota você dá para o desempenho do prefeito João Paulo ?

Projeto: PO3416

Base: Total da amostra - Cidade de Recife

Data do campo - 21 e 22/08/2008 

(Resposta espontânea e única, em %)

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL


